



我市组织收看“山东与跨国公司连线”东盟专场活动

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)9月22日,“山东与跨国公司连线”东盟专场活动举行,在滨州分会场,市委常委、组织部

2020中国滨州黄河文化艺术季启动

“迎国庆”“劳动美·黄河情”职工大合唱决赛落幕

滨州日报/滨州网讯(记者 王仪 王健 丁春晓 通讯员 王盟 李花 报道)9月22日,2020中国滨州黄河文化艺术季启动仪式暨“迎国庆”“劳动美·黄河情”职工大合唱决赛在黄河之星生态园举

标题新闻

- 9月22日,市人大常委会视察组对全市职业教育工作情况进行视察。市人大常委会党组副书记、副主任王文禄,市人大常委会副主任刘凤,副市长潘青、赵永生参加视察。杨光军、石忠、王明柱、王建泉、张兆杰、丁爱军参加所在学校的活动。
- 9月22日晚,副市长贾善银到中海月亮湾广场查看第一届滨州对虾海鲜美食周活动开展情况。

全面推进教育文化卫生体育事业发展 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

(上接第一版)要把文化建设放在全局工作的突出位置,坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,加强社会主义精神文明建设,繁荣发展文化事业和文化产业,提高社会文明程度,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用。推动理想信念教育常态化制度化,加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育,加强爱国主义教育、集体主义、社会主义教育,引导人们坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,促进全体人民在思想上精神上紧紧团结在一起。

习近平指出,人民健康是社会文明进步的基础,是民族昌盛和国家富强的重要标志,也是广大人民群众的共同追求。要站位全局、着眼长远,聚焦面临的老难题和新挑战,拿出实招硬招,全面推进健康中国建设。要把人民健康放在优先发展战略地位,努力全方位全周期保障人民健康,加快建立完善制度体系,保障公共卫生安全,加快形成有利于健康的生活方式、生产方式、经济社会发展模式和治理模式,实现健康和经济社会良性协调发展。要坚定不移贯彻预防为主方针,坚持防治结合、联防联控、群防群控,建立稳定的公共卫生事业投入机制,加大疾病预防控制体系改革力度。要聚焦影响人民健康的重大疾病和主要问题,加快实施健康中国行动,深入开展爱国卫生运动,完善国民健康促进政策,创新社会动员机制,健全健康教育制度,从源头上预防和控制重大疾病,实现从以治病为中心转向以健康为中心。要坚持基本医疗卫生事业的公益性,加快优质医疗资源扩容和区域均衡布局,让广大人民群众就近享有公平可

及、系统连续的预防、治疗、康复、健康促进等健康服务。要大力弘扬伟大抗疫精神,认真总结疫情防控中经过实践检验的经验和模式,用制度形式予以固化。要加强国际交流合作,完善我国参与国际重大突发公共卫生事件应对工作机制,履行国际义务,发挥全球抗疫物资最大供应国作用,推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调,体育是提高人民健康水平的重要途径,是满足人民群众对美好生活向往、促进人的全面发展的重要手段。“十四五”时期,要科学研判体育发展面临的新形势,坚持问题导向,聚焦重点领域和关键环节,深化改革创新,不断开创体育事业发展新局面。要紧紧围绕满足人民群众需求,构建更高水平的全民健身公共服务体系。要推动健康关口前移,建立体育和卫生健康等部门协同、全社会共同参与的运动促进健康新模式。要坚持健康第一的教育理念,加强学校体育工作,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展。要推动体育产业高质量发展,不断满足体育消费需求。要加快推进体育改革创新步伐,为我国体育事业发展注入新的活力和动力。要创新竞技体育人才培养、选拔、激励保障机制和国家队管理体制。要坚决推进反兴奋剂斗争,强化拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌意识,坚决做到兴奋剂问题“零出现”、“零容忍”。要高质量筹办北京冬奥会、冬残奥会,实现办赛精彩、参赛出彩的目标。

丁薛祥、孙春兰、陈希、黄坤明、肖捷、何立峰出席座谈会。中央党政军群有关部门负责同志、教育、文化、卫生、体育领域专家和代表等参加座谈会。

“跑一次”成为上限,“不用跑”成为常态,“包保单位吹哨、职能部门报到” 惠民经济开发区为落户企业提供保姆式服务

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 宁姗姗 李华 报道)为确保企业愿意来、来得快、快发展,以机制体制改革为契机,不断增强服务意识,提升服务水平,惠民经济开发区制定了《惠民经济开发区关于建立和完善投产(在建)项目包保责任制》,辖区内的生产企业无论规模大小都有明确包保责任人,包保责任人对所包企业全面包保、全天候包保,让企业享受“专业化+店小二”保姆式服务。

“我们是一家外地来惠注册企业,本以为办理各类手续会很复杂,没想到开发区为我们配备了专职代办人员,我们真是太省心了,这样就能有更多时间盯靠在项目上。我连惠民县行政审批服务局的服务窗口在哪个都不知道,代办员就帮我们完成了各类审批手续。”今年8月新签约落户的滨州信泰节能科技有限公司项目经理张辰龙说。

惠民经济开发区努力让“跑一次”成为上限,“不用跑”成为常态,建立“包保单位吹哨、职能部门报到”制度,落实“要素跟着项目走”机制,提高资源配置效率,凡是涉及项目问题,要求包保单位第一时间出面协调,项目遇到问题现场调度、就地解决,为项目提供“专业化+店小二”保姆式服务。为落实好“专业化+店小二”保姆式服务,惠民经济开发区组建了20人的专职帮代办队伍,帮助开发区所属企业全程办理各类审批事项。对在建项目,包保责任人每天至少深入项目建设现场一次,制订详细的项目包保推进方案,对项目工程任务进行分解量化,挂图作战、倒排工期,确保每个项目的时限目标、节点任务清晰明确,工作步骤、推进措施扎实有效。主动为项目解决建设

过程中存在的困难和问题,每周形成工作汇报总结,分析存在的困难和问题,提出解决方案及下一步工作打算。对于投产(在建)项目包保责任制主要内容有:一是普惠类服务项目,包保责任人积极向企业做好各类惠企政策宣传,协调解决企业在改、扩建过程中遇到的金融、土地等领域相关困难,帮助企业做好土地指标争取、防范和化解金融风险及水、电、暖、气、管网等配套服务相关工作;二是对有改建、扩建项目和技改项目的企业,帮助企业做好立项、审批、手续办理等相关工作,帮助企业做好项目包装、项目谋划、项目储备、政府债券、项目资金争取等相关前期准备工作;三是对产品技术含量高、附加值高的企业做好科技创新工作,重点做好知识产权保护、专利申请、商标注册、品牌建设等工作,鼓励和引导符合条件的企业做

滨城帮办代办服务让企业发展更有劲头

推进行政审批制度改革 打造一流政务服务品牌

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 闫磊 盖志君 报道)今年以来,滨城区紧紧围绕“重点项目1对1,便民服务360”品牌服务目标,持续开展审批流程再造,提供预约、延时、上门、帮办代办等特色服务,全力提升企业和群众的获得感和满意度。

围绕构建主动型政务服务模式,滨城区政务服务中心和各乡镇(街道)便民服务中心设置帮办代办窗口,配备专职帮办代办员,特别是针对重大项目,落实“一对一”精准匹配的帮办代办服务,为企业提供定制化个性化服务,确保企业项目遇到问题“最多跑一次,只找一个人”。今年以来,滨城区投资建设工

业项目代办覆盖率达92.3%,同比提升20个百分点;重点项目覆盖率100%,帮办代办涉及244个企业项目,完成344个事项帮办,按时完成率91.57%,全面助推企业项目的发展。“自己跑手续得需要1年多,可能错过发展的黄金期,在工业园区和区行政审批服务局帮办代办的服务下,我们提前半年完成项目市区三级联审,为企业早投产早见效赢得了时间。”佳化化学(滨州)有限公司经理张玉民说道。

“企业动嘴、帮办跑腿”,“一线工作法”让帮办代办员冲在服务的最前线。目前,滨城区117名帮办代办员对各级重点项目实行“一对一”匹配专班服务,已对接全区企业项目244个,在各级帮办代办员的努力下,大幅压缩企业办理审批时限,减少纸质材料60%。为实现帮办企业个性化服务,滨城区帮办代办工作不断强化“五

三地有缘千里相牵 深情厚谊永不褪色

(上接第一版)一时间,为滨州灾区献爱心、出力、做贡献,成为祁连、奉节干部群众的自觉行动,天堑祁连和诗城奉节这两座清秀温婉的小城被一份份浓浓的爱意和温暖所包围。



在奉节县人民医院儿科医生办公室,滨州市鲁渝扶贫协作支援队队员、滨州市人民医院小儿外科主治医师田亚丽(右)正在与奉节同事一起探讨病人治疗方案。

患难见真情。据统计,在滨州抗击“利奇马”台风期间,祁连干部群众为滨州捐款人民币100万元,并经过两天两夜的长途跋涉为滨州受灾群众运送猪肉、牛奶等救灾物资折价107万元。奉节干部群众为滨州捐款109万元。一份份带有爱心的救援物资,传递出祁连、奉节人民对滨州受灾同胞的守望相助之情。一张张带着温度的纸币,凝聚着两位远在千里之外的“兄弟”对滨州的真挚情谊,让这份“手足之情”更加坚如磐石。

今年5月份,为表示对滨州多年来对口支援及有关企业产业协作的感谢,祝福滨州远离灾害,青海省海北州向滨州市和滨州企业借箭牛业发展有限公司各赠送12头白牦牛。白牦牛是世界稀有珍贵的地方类野生特有物种,藏语称“嘎嘎尔”,意为白色的牛,寓意着吉祥、祝福,是纯洁和友谊的象征。这是继“利奇马”台风灾后,祁连为滨州发起的又一次重大捐赠活动,是“藏汉一家亲”的生动体现。

交流共荣、唇齿相依,“兄弟”之间更加亲密无间。提起“民族团结一家亲”,滨、滨、滨之间总有讲不完的故事。今年1月13日,春节临近,一辆特殊的“爱心专列”开进了滨化集团,里面是从千里之外的奉节县运来的6500余箱爱心脐橙,等待每一位职工领取。自2019年,滨化集团响应市委市政府号召,积极参与东西扶贫协作,先后与奉节县安坪镇、草堂镇等贫困村开展结对帮扶,捐赠扶贫资金,帮助当地贫困群众增收脱贫。这6500余箱脐橙就是由滨化出资,为每位员工认购的奉节脐橙,以全员参与消费扶贫的实际行动,促进当地农户脱贫、增收。

今年3月,受疫情影响和条件所限,寒假回到青海老家的100余名滨州一中民族班学生既无法正常返校就学,又不能参加“线上课堂”,让老师、家长十分着急。面对这种情况,祁连县教育局向滨州市教育局提出了共享“空中课堂”资源的请求。“作为对口支援城市,祁连的孩子就是我们的孩子,祁连的问题就是我们的问题。要不计成本,确保质量,马上落实!”滨州的老师们说。经过两天两夜连续攻关、多方测试,滨州市教育局克服技术困难,单独为祁连师生增加了链接窗口,让祁连县的学生可以在家收看滨州教师的线上授课,受到当地党委政府和师生及家长的赞誉。

用工求职不必东奔西跑 一扫二维码在家就能找

扫码 近期用工平台

共建国家森林城市 共享绿色生态文明